

Press Release

Řešení energetické mobility IVECO BUS (Energy Mobility Solutions): Integrovaný přístup pro hladký přechod na elektromobilitu

Řešení IVECO BUS Energy Mobility Solutions je inovativní přístup značky, který pomáhá dopravcům řešit výzvu v oblasti elektromobility. Jedná se o vyhrazený tým a portfolio produktů a služeb vytvořených na podporu zákazníků při přechodu jejich vozových parků na bezemisní provoz, které poskytují kompletní, na míru šité řešení na klíč, jenž zahrnuje návrh, montáž a údržbu celého ekosystému elektrobusů a nabíjecí infrastruktury.

Vénissieux, 6. října 2023

S řešením **Energy Mobility Solutions** využívá IVECO BUS své odborné znalosti získané v oblasti elektromobility a zavádí nový obchodní model podpory dopravců při přechodu na elektromobilitu prostřednictvím kompletního řešení na klíč, které je přizpůsobeno jejich požadavkům a pokrývá všechny stránky zavádění elektromobility.

Provoz vozových parků elektrovozidel přesahuje rámec samotného elektrického vozidla a zahrnuje i nastavení infrastruktury, řídicího softwaru a řízení spotřeby energie. S řešením **Energy Mobility Solutions** pomáhá IVECO BUS dopravcům definovat nejlepší řešení pro efektivní realizaci jejich projektů mobility s nulovými emisemi jako skutečný partner a poradce.

Řešení **Energy Mobility Solutions** podporuje zákazníka v celém procesu – od stanovení velikosti vozidla a baterie, přes konfiguraci nabíječek a nabíjecí infrastruktury až po určení nejlepší strategie nabíjení. S řešením **Energy Mobility Solutions** mají provozovatelé jistotu, že mají k dispozici nejefektivnější 100% elektrické řešení, které dokonale odpovídá misím jejich vozidla.

Kromě dodávek elektrických vozidel může IVECO BUS dopravcům poskytnout kompletní a optimalizované řízení jejich projektu elektromobility, od simulací a poradenství při návrhu až po dodávku, instalaci a údržbu nabíjecí infrastruktury.

S řešením **Energy Mobility Solutions** chce IVECO BUS splnit svůj závazek sloužit zákazníkům výkonným modelem řešení elektromobility, který podpoří a usnadní energetický přechod ve veřejné dopravě.

Tato iniciativa, která byla spuštěna v květnu 2023, již přispěla ke změně a k získání významných zakázek ve Francii a Itálii.

IVECO

IVECO BUS je značkou společnosti Iveco Group N.V. (EXM: IVG), světového lídra v oblasti užitkových a speciálních vozidel, pohonných jednotek a finančních služeb, kótovaného na burze Borsa Italiana v Miláně.

IVECO BUS, který má celosvětovou působnost a vedoucí postavení v Evropě v oblasti udržitelné veřejné dopravy, podporuje ve veřejné i soukromé provozovatele ve všech jejich misích s nabídkou globálních řešení mobility, která jsou k dispozici v různých energetických variantách, jako je elektrický pohon nebo pohon na stlačený zemní plyn kompatibilní s biometanem.

Celková nabídka zahrnuje:

- školní, meziměstské a turistické autobusy.
- standardní a kloubové městské autobusy, včetně vyhrazených verzí BRT; městské midibusy.
- minibusy pro všechny mise v osobní dopravě.
- služby konektivity a správy vozového parku dostupné prostřednictvím IVECO ON.
- portfolio produktů a služeb Energy Mobility Solutions, od simulací a návrhu přes dodávku dobíjecích stanic až po instalaci a údržbu dobíjecí infrastruktury.

Rozsáhlá servisní síť IVECO BUS a IVECO zaručuje pomoc po celém světě.

IVECO BUS zaměstnává více než 5 000 lidí v pěti výrobních jednotkách ve francouzských městech Annonay a Rorthais, v České republice ve Vysokém Mýtě, v italské Brescii a Foggii.

Další informace o společnosti IVECO BUS: www.ivecobus.com

Další informace o skupině Iveco: www.ivecogroup.com

Další informace naleznete u:

Katarína Němcová

Mobilní telefon: + 420 739 586 136

katarina.nemcova@ivecogroup.com